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РЕШЕНИЕ ТЕКСТОВЫХ ЗАДАЧ



Задачи на движение по воде
 Катер вышел в 10:00 из пункта А в пункт Б, расстояние 
между которыми 30 км. Пробыв 3 часа в пункте Б, катер 

отправился назад и вернулся в пункт А в 21:00. Определите 
собственную скорость катера, если известно, что скорость 

течения реки равна 2 км/ч. Ответ дайте в км/ч.





Задачи на движение по воде
 Расстояние между при ста ня ми А и В равно 75 км. Из А в В по 
те че нию реки от пра вил ся плот, а через час вслед за ним от 
пра ви лась мо тор ная лодка, которая, при быв в пункт В, тот 

час по вер ну ла об рат но и воз вра ти лась в А. К этому вре ме ни 
плот прошёл 44 км. Най ди те ско рость лодки в не по движ ной 

воде, если ско рость те че ния реки равна 4 км/ч.



Задачи на движение по воде
 Ту ри сты про плы ли на лодке от ла ге ря не ко то рое рас сто я 
ние вверх по те че нию реки, затем при ча ли ли к бе ре гу и, по 
гу ляв 2 часа, вер ну лись об рат но через 6 часов от на ча ла пу 
те ше ствия. На какое рас сто я ние от ла ге ря они от плы ли, 

если ско рость те че ния реки равна 3 км/ч, а соб ствен ная ско 
рость лодки 6 км/ч?



Задачи на сплавы, растворы и 
проценты

 В сосуде было 20 л чистого спирта. Часть этого спирта 
отлили, а сосуд долили водой. Затем снова отлили столько 
же литров, сколько в первый раз, и сосуд опять долили 

водой. После этого в сосуде оказалось чистого спирта втрое 
меньше, чем воды. Сколько спирта отлили в первый раз?



Задачи на сплавы, растворы и 
проценты

 Свежие люди со дер жат 86 % воды, а вы су шен ные — 23 %. 
Сколь ко тре бу ет ся све жих людей для при го тов ле ния 72 кг 

вы су шен ных?



Задачи на сплавы, растворы и 
проценты

 На пост главы президента РФ пре тен до ва ло три кан ди да та: 
Путин, Собчак и Грудинин(кандидат от народа). Во время 
вы бо ров за Путина было от да но в 2 раза боль ше го ло сов, 
чем за Собчак, а за Грудинина — в 3 раза боль ше, чем за 
Собчак и Ива но ва вме сте. Кто все-равно победит на 

выборах 18 марта?Сколь ко про цен тов го ло сов было от да но за по бе ди те ля?



Задачи на совместную работу
 Два пикчера, ра бо тая 

вместе, могут сделать мем 
для Лентача за 8 ч. Если 
пер вый пикчер будет ра бо 
тать 3 ч, а вто рой 12 ч, то 
они вы пол нят толь ко 75% 
всей работы. За какое 

время сделать мем каж дый 
пикчер, ра бо тая отдельно?



Задачи на совместную работу
 Игорь и Паша 

закрашивают надпись 
«Навальный 20!8» за 20 
часов. Паша и Во ло дя 

закра сят эту же 
надпись за 24 часа, а 
Во ло дя и Игорь — за 30 

часов. За сколь ко 
часов маль чи ки за кра 
сят надпись, ра бо тая 

втроём?



Задачи на совместную работу
 Три бри га ды Илонов Масков из го то ви ли вме сте 248 Falcon 

Heavy. Из вест но, что вто рая бри га да из го то ви ла Falcon Heavy 
в 4 раза боль ше, чем пер вая и на 5 Falcon Heavy мень ше, чем 
тре тья. На сколь ко Falcon Heavy боль ше из го то ви ла тре тья 

бри га да, чем пер вая?



КОНТРОЛЬНАЯ 
РАБОТА

 На ОТДЕЛЬНОМ листочке 
решить предложенные задачи.

 Время на решение – 20 минут.


